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Sicherheit DE

Firmware-Update Vor dem Austausch oder dem Einbau eines zusätzlichen Fronius Battery Modules muss 
ein Firmware-Update durchgeführt werden.

Verpackung Der Rücktransport von Geräten oder Komponenten hat in Originalverpackung oder zertifi-
zierter Verpackung zu erfolgen.

Fronius Werksga-
rantie

Detaillierte, länderspezifische Garantiebedingungen sind im Internet erhältlich: 
www.fronius.com/solar/garantie

Um die volle Garantielaufzeit für Ihren neu installierten Fronius Wechselrichter oder Spei-
cher zu erhalten, registrieren Sie sich bitte unter: www.solarweb.com.

Erweiterung der 
Speicherkapazität

Die Fronius Solar Battery bietet die Möglichkeit die Speicherkapazität auch nach dem Kauf 
bis zur maximalen Kapazität von 9,6kWh nutzbarer Energie zu erweitern. 
Die Erweiterung erfolgt durch Hinzufügen zusätzlicher Batteriemodule und muss durch 

WARNUNG! Fehlbedienung und fehlerhaft durchgeführte Arbeiten können schwerwiegende Personen- 
und Sachschäden verursachen. Die Inbetriebnahme des Hybrid-Systems darf nur durch geschultes Per-
sonal und nur im Rahmen der technischen Bestimmungen erfolgen. Vor der Installation und Inbetrieb-
nahme die Installationsanleitung und Bedienungsanleitung lesen.

WARNUNG! Ein elektrischer Schlag kann tödlich sein. Gefahr durch DC-Spannung vom Wechselrichter 
und von der Batterie.
- Vor sämtlichen Anschlussarbeiten dafür sorgen, dass der Wechselrichter spannungsfrei ist. 
- Die Batterie kann nur spannungsfrei geschalten werden, wenn alle Sicherungen aus den Siche-

rungshaltern entfernt werden.
- Der fixe Anschluss an das öffentliche Stromnetz darf nur von einem konzessionierten Elektroinstal-

lateur hergestellt werden.

WARNUNG! Umstürzende oder herabfallende Geräte können Lebensgefahr bedeuten.
- Vor Einbringung und Aufstellung der Batterie muss eine für das Gewicht der Batterie ausreichende 

Boden-Tragfähigkeit gegeben sein! 
- Die Batterie auf ebenem und festem Untergrund standsicher aufstellen.
- Die Batterie beim Positionieren keinesfalls kippen

WARNUNG! Unzureichende Schutzleiter-Verbindung kann schwerwiegende Personen- und Sachschä-
den verursachen. Die Gehäuse-Schrauben stellen eine geeignete Schutzleiter-Verbindung für die Er-
dung des Gehäuses dar und dürfen keinesfalls durch andere Schrauben ohne zuverlässige Schutzleiter-
Verbindung ersetzt werden!

VORSICHT! Durch falsch angeschlossene Batteriemodule kann eine Überlast entstehen. Darauf ach-
ten, dass die Batteriemodule polrichtig laut Anleitung angeschlossen werden.

VORSICHT! Beschädigungsgefahr der Batterie durch nicht ordnungsgemäß angezogene Anschluss-
klemmen. Nicht ordnungsgemäß angezogene Anschlussklemmen können thermische Schäden an der 
Batterie verursachen und in Folge zu Bränden führen. Nur die original mitgelieferten Anschlussschrau-
ben verwenden. Beim Anschließen von DC-Kabeln darauf achten, dass alle Anschlussklemmen mit dem 
angegebenen Drehmoment fest angezogen sind.

VORSICHT! Beschädigungsgefahr der Batterie durch Tiefentladung. Wird die Batterie für längere Zeit 
(> 1 Monat) deaktiviert, kann durch Tiefentladung ein irreparabler Schaden entstehen. Vor dem Deakti-
vieren der Batterie über eine längere Zeit, den orangen Sicherheitsbügel der Batteriemodule entfernen.
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eine Elektrofachkraft ausgeführt werden.
Die Erweiterung ist bis zu 2 Jahre ab Kaufdatum, maximal jedoch 30 Monate nach Auslie-
ferung bei Fronius Österreich möglich. 
Spätere Erweiterungen sind auch technischen Gründen nicht möglich. Bestimmungen des 
Energieversorgungs-Unternehmens für die Netzeinspeisung und den Betrieb von Spei-
chersystemen berücksichtigen.
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Safety EN

Firmware update Before changing or fitting an additional Fronius Battery Module, a firmware update must be 
performed.

Packaging Devices or components are to be returned in the original or certified packaging.

Fronius manufac-
turer's warranty

Detailed, country-specific warranty terms are available on the internet: 
www.fronius.com/solar/warranty

To obtain the full warranty period for your newly installed Fronius inverter or storage sys-
tem, please register at: www.solarweb.com.

Increase in stora-
ge capacity

The storage capacity of the Fronius Solar Battery can be increased to the maximum capa-
city of 9.6 kWh of useable energy even after purchase by adding additional battery modu-
les. 
This work must be carried out by an electrician.
The capacity can be increased at Fronius Austria up to two years after the purchase date 
and a maximum of 30 months after dispatch. 

WARNING! Incorrect operation or poorly executed work can cause serious injury or damage. Commis-
sioning of the hybrid system may only be carried out by trained personnel in accordance with the techni-
cal regulations. Read the installation and operating instructions before installing and commissioning the 
equipment.

WARNING! An electric shock can be fatal. Danger posed by DC voltage of inverter and battery.
- Always make sure the inverter is disconnected and de-energised before carrying out any connection 

work. 
- To disconnect and de-energise the battery, all the fuses must be removed from their holders first.
- Only an authorised electrical engineer is permitted to connect this equipment to the public grid.

WARNING! Toppling or falling devices can cause life-threatening injuries.
- Always make sure the floor is capable of bearing the weight of the battery before you put the battery 

in place and set it up. 
- Place the battery on a solid, level surface in such a way that it remains stable.
- Do not under any circumstances tip the battery while it is being positioned.

WARNING! An inadequate ground conductor connection can cause serious injury or damage. The 
housing screws provide a suitable ground conductor connection for grounding the housing and must 
NOT be replaced by any other screws that do not provide a reliable ground conductor connection.

CAUTION! Incorrectly connected battery modules can overload the system. Make sure the poles of the 
battery modules are connected correctly in accordance with the instructions.

CAUTION! Risk of damage to the battery as a result of incorrectly tightened terminals. Incorrectly tigh-
tened terminals can cause heat damage to the battery and, in turn, lead to a fire. Only use the original 
connection screws supplied. When connecting DC cables, ensure that all the terminals are tightened to 
the specified torque.

CAUTION! Risk of damage to the battery as a result of deep discharge. If the battery is disabled for a 
relatively long period of time (> 1 month), irreparable damage may occur due to deep discharge. Before 
disabling the battery for relatively long periods, remember to remove the orange safety bow from the bat-
tery modules.
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Capacity increases after this time are not possible for technical reasons. Observe the sti-
pulations of the power supply company concerning energy fed into the grid and the opera-
tion of storage systems.
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Sécurité FR

Mise à jour du lo-
giciel

Une mise à jour du logiciel doit être exécutée avant le remplacement ou l'installation d'un 
module Fronius Battery supplémentaire.

Emballage Le transport en retour des appareils ou des composants doit être effectué dans l'emballage 
d'origine ou dans un emballage de qualité certifiée.

Garantie const-
ructeur Fronius

Les conditions de garantie détaillées, spécifiques au pays, sont disponibles sur Internet : 
www.fronius.com/solar/warranty

Afin de bénéficier pleinement de la durée de garantie de votre nouvel onduleur ou accu-
mulateur Fronius, vous devez vous enregistrer sur : www.solarweb.com.

AVERTISSEMENT ! Les erreurs de manipulation et les erreurs en cours d'opération peuvent entraîner 
des dommages corporels et matériels graves. La mise en service du système hybride doit être effectuée 
uniquement par du personnel formé à cet effet et dans le cadre des dispositions techniques. Avant l'in-
stallation et la mise en service, lire les Instructions d'installation et les Instructions de service.

AVERTISSEMENT ! Une décharge électrique peut être mortelle. Danger en raison de la tension DC de 
l'onduleur et de la batterie.
- Avant toute opération de raccordement, veiller à ce que l'onduleur soit hors tension. 
- La batterie ne peut être mise hors tension qu'en retirant tous les fusibles des porte-fusibles.
- Le raccordement fixe au réseau électrique public doit être réalisé uniquement par un électricien 

agréé.

AVERTISSEMENT ! Le renversement ou le basculement de l'appareil peut entraîner des dangers mor-
tels.
- Avant de déposer et d'installer la batterie, s'assurer que la capacité de portage du sol est suffisante 

pour supporter le poids de la batterie ! 
- Installer la batterie de manière stable sur un sol plan et ferme.
- Ne jamais basculer la batterie lors de son positionnement.

AVERTISSEMENT ! Une connexion insuffisante à la terre peut entraîner de graves dommages corpo-
rels et matériels. Les vis du carter constituent une connexion de protection appropriée pour la mise à la 
terre du corps de l'appareil. Il ne faut en aucun cas remplacer ces vis par d'autres vis qui n'offriraient pas 
ce type de connexion de protection autorisée !

ATTENTION ! Des modules de batterie mal raccordés peuvent entraîner une surcharge. Veiller à ce que 
les modules de batterie soient raccordés conformément aux instructions de polarité.

ATTENTION ! Risque de dommages sur la batterie en raison de bornes de raccordement improprement 
serrées. Des bornes de raccordement mal serrées peuvent causer des dégâts thermiques sur la batterie 
et des incendies consécutifs. Utiliser uniquement les vis de connexion fournies à l'origine. Lors du bran-
chement des câbles DC, veiller à serrer correctement toutes les bornes de raccordement au couple de 
serrage préconisé.

ATTENTION ! Risque de dommages sur la batterie en raison d'une décharge profonde. Si la batterie est 
désactivée pendant une période prolongée (> 1 mois), la décharge profonde peut causer des dom-
mages irréparables. Avant de désactiver la batterie pour une période prolongée, retirer le blocage de 
sécurité orange des modules de batterie.
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Extension de la 
capacité de 
stockage

La Fronius Solar Battery offre la possibilité d'étendre la capacité de stockage jusqu'à 
9,6 kWh d'énergie utilisable maximum, même après l'achat. 
L'extension s'effectue en ajoutant des modules de batterie supplémentaires et doit être 
réalisée par une personne qualifiée en électronique.
L'extension est possible jusqu'à 2 ans à partir de la date d'achat, mais au maximum 
30 mois après livraison par Fronius Autriche. 
Des extensions ultérieures ne sont pas possibles pour des raisons techniques. Il convient 
de prendre en compte les prescriptions du fournisseur d'électricité pour l'injection dans le 
réseau et l'exploitation de systèmes d'accumulateurs.
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Seguridad ES

Actualización de 
firmware

Se debe llevar a cabo una actualización de firmware antes de la sustitución o del montaje 
de un Fronius Battery Module adicional.

Embalaje La devolución de equipos o componentes se debe efectuar en el embalaje original o en un 
embalaje certificado.

Garantía de fábri-
ca de Fronius

Las cláusulas de garantía detalladas específicas para cada país están disponibles en In-
ternet: 
www.fronius.com/solar/warranty

Para poder disfrutar de todo el período de garantía para la batería de almacenamiento o 
el inversor Fronius que ha instalado recientemente, rogamos que se registre en: 
www.solarweb.com.

¡ADVERTENCIA! El manejo incorrecto y los trabajos realizados de forma defectuosa pueden causar 
graves daños personales y materiales. La puesta en servicio del sistema híbrido solo debe ser efectu-
ada por personal formado y en el marco de las disposiciones técnicas. Leer el manual de instrucciones 
y las instrucciones de instalación antes de la instalación y puesta en servicio.

¡ADVERTENCIA! Las descargas eléctricas pueden ser mortales. Peligro originado por la tensión CC 
del inversor y de la batería.
- Antes de cualquier trabajos de conexión se debe procurar que el inversor esté sin tensión. 
- Solo es posible conmutar la batería si se retiran todos los fusibles de los portafusibles.
- La conexión fija a la red de corriente pública solo debe ser efectuada por un instalador eléctrico au-

torizado.

¡ADVERTENCIA! La caída de un equipo puede representar un peligro mortal.
- ¡Antes de colocar y emplazar la batería debe garantizarse que la capacidad de carga del suelo sea 

suficiente para el peso de la batería! 
- Emplazar la batería sobre una base firme y nivelada.
- En ningún caso debe volcarse la batería.

¡ADVERTENCIA! Una conexión inapropiada del conductor protector puede causar graves daños per-
sonales y materiales. ¡Los tornillos de la caja del equipo garantizan una conexión adecuada del conduc-
tor protector para la puesta a tierra de la caja y nunca deben ser sustituidos por otros tornillos que no 
garanticen una conducción fiable del conductor protector!

¡PRECAUCIÓN! En caso de que haya módulos de batería conectados incorrectamente, se pueden pro-
ducir sobrecargas. Prestar atención a que los módulos de batería se conecten con la polaridad correcta 
según el manual.

¡PRECAUCIÓN! Peligro de dañar la batería debido a unos bornes de conexión no apretados correcta-
mente. Los bornes de conexión no apretados correctamente pueden provocar daños térmicos en la ba-
tería y, en consecuencia, causar incendios. Utilizar únicamente los tornillos de conexión originales 
suministrados. Al conectar cables CC debe prestarse atención a que todos los bornes de conexión estén 
apretados firmemente con el par indicado.

¡PRECAUCIÓN! Peligro de dañar la batería por una descarga total. Si la batería se desactiva durante 
un período de tiempo de mayor duración (> 1 mes), se pueden producir daños irreparables debido a una 
descarga total. Quitar la inclinación de seguridad de color naranja de los módulos de batería antes de 
desactivar la batería durante un período de tiempo de mayor duración.
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Ampliación de la 
capacidad de al-
macenamiento

La Fronius Solar Battery permite ampliar la capacidad de almacenamiento incluso des-
pués de la compra, hasta alcanzar la máxima capacidad de energía utilizable de 9,6 kWh. 
La ampliación se realiza añadiendo módulos de batería y debe llevarse a cabo por un 
especialista eléctrico.
Fronius Austria permite realizar la ampliación en un plazo de hasta 2 años desde la fecha 
de compra, pero como máximo hasta los 30 meses desde la entrega. 
Por motivos técnicos, no se permiten posteriores ampliaciones. Se deben tener en cuenta 
las disposiciones de las empresas suministradoras de energía para la alimentación a la 
red y el servicio de sistemas de almacenamiento de energía.
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Sicurezza IT

Aggiornamento 
firmware

Prima di sostituire o di installare un Fronius Battery Module aggiuntivo occorre aggiornare 
il firmware.

Imballaggio Gli apparecchi o i componenti devono essere restituiti nell'imballaggio originale o in un im-
ballaggio certificato.

Garanzia del co-
struttore Fronius

Le Condizioni di garanzia dettagliate specifiche per paese sono disponili in Internet: 
www.fronius.com/solar/warranty

Per usufruire dell'intero periodo di garanzia per gli inverter o gli accumulatori appena ins-
tallati, eseguire la registrazione su www.solarweb.com.

Ampliamento del-
la capacità di ac-
cumulo

Fronius Solar Battery consente di ampliare la capacità di accumulo fino alla capacità mas-
sima di 9,6 kWh di energia utilizzabile anche dopo l'acquisto. 
L'ampliamento avviene aggiungendo moduli batteria supplementari e deve essere esegui-
ta da elettricisti qualificati.

AVVISO! Il cattivo uso dell'apparecchio e l'errata esecuzione dei lavori possono causare gravi lesioni 
personali e danni materiali. La messa in funzione del sistema ibrido deve essere eseguita esclusivamen-
te da personale qualificato e conformemente alle disposizioni tecniche. Prima dell'installazione e della 
messa in funzione, leggere le istruzioni d'installazione e le istruzioni per l'uso.

AVVISO! Una scossa elettrica può risultare mortale. Pericolo dovuto alla tensione CC dell'inverter e de-
lla batteria.
- Prima di eseguire qualsiasi collegamento, togliere la tensione dall'inverter. 
- Se tutti i fusibili sono stati rimossi, è possibile inserire la batteria solo in assenza di tensione
- Il collegamento fisso alla rete elettrica pubblica deve essere realizzato esclusivamente da un instal-

latore elettrico autorizzato.

AVVISO! Il ribaltamento o la caduta degli apparecchi può costituire un pericolo mortale.
- Prima di posizionare e installare la batteria, occorre indicare una portata del pavimento sufficiente 

per il peso della batteria! 
- Posizionare la batteria su una base piana e stabile.
- Non ribaltare mai la batteria durante il posizionamento.

AVVISO! Il collegamento insufficiente con il conduttore di terra può causare gravi lesioni personali e 
danni materiali. Le viti del corpo esterno rappresentano un collegamento adeguato con il conduttore di 
terra per la messa a terra del corpo esterno e non devono in alcun caso essere sostituite da altre viti 
senza collegamento affidabile!

PRUDENZA! Il collegamento errato dei moduli batteria può causare un sovraccarico. Prestare attenzi-
one a collegare i moduli batteria rispettando la polarità corretta secondo le istruzioni.

PRUDENZA! Morsetti non correttamente serrati possono causare danni alla batteria. Morsetti non cor-
rettamente serrati possono causare danni termici alla batteria e di conseguenza provocare incendi. Uti-
lizzare solo le viti di collegamento originali comprese nella fornitura. Durante il collegamento dei cavi CC, 
prestare attenzione affinché tutti i morsetti siano ben serrati applicando la coppia prescritta.

PRUDENZA! Lo scaricamento completo può danneggiare la batteria. Se la batteria viene disattivata per 
un periodo di tempo prolungato (> 1 mese), lo scaricamento completo può causare danni irreparabili. 
Prima di disattivare la batteria per un periodo di tempo prolungato, rimuovere la staffa di sicurezza aran-
cioni dei moduli batteria.
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L'ampliamento è possibile fino a 2 anni a partire dalla data di acquisto e comunque al mas-
simo 30 mesi dopo la spedizione presso Fronius Austria. 
Per ragioni tecniche non sono possibili estensioni oltre questi termini. Tenere conto delle 
disposizioni per l'alimentazione di rete e l'uso dei sistemi di accumulo del gestore della re-
te.
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Veiligheid NL

Firmware-update Voorafgaande aan de vervanging of montage van een extra Fronius Battery-module, moet 
er een firmware-update worden uitgevoerd.

Verpakking De retourzending van apparaten of onderdelen moet in de originele of gecertificeerde ver-
pakkingen plaatsvinden.

Fronius-fabrieks-
garantie

Gedetailleerde, landspecifieke garantievoorwaarden zijn beschikbaar op internet: 
www.fronius.com/solar/warranty

Om de volledige garantieperiode voor uw nieuw geïnstalleerde Fronius-inverter of -opslag 
te krijgen, registreert u zich op: www.solarweb.com.

WAARSCHUWING! Verkeerde bediening en verkeerd uitgevoerde werkzaamheden kunnen ernstig 
lichamelijk letsel en zware materiële schade veroorzaken. Het hybride systeem mag alleen door ge-
schoold personeel en uitsluitend in het kader van de technische voorschriften in bedrijf worden gesteld. 
Lees voor de installatie en inbedrijfstelling de installatiehandleiding en gebruiksaanwijzing.

WAARSCHUWING! Een elektrische schok kan dodelijk zijn. Gevaar door DC-spanning van de inverter 
en de accu.
- Zorg er voordat u de aansluitwerkzaamheden uitvoert voor dat de inverter spanningsloos is. 
- De accu kan alleen spanningsloos geschakeld worden als alle zekeringen uit de zekeringhouders 

verwijderd zijn.
- De apparatuur mag uitsluitend door een bevoegde elektrotechnicus op het openbare stroomnet 

worden aangesloten.

WAARSCHUWING! Omvallende of naar beneden vallende apparaten kunnen levensgevaarlijk zijn.
- Vóór het plaatsen en het installeren van de accu moet het draagvermogen van de vloer gecontro-

leerd worden zodat dit het gewicht van de accu kan dragen! 
- De accu moet stevig op een vlakke en stevige ondergrond worden geplaatst.
- De accu bij het positioneren in geen geval kantelen.

WAARSCHUWING! Een ontoereikende randaardeverbinding kan ernstig lichamelijk letsel en omvangri-
jke materiële schade veroorzaken. De schroeven van de behuizing vormen een geschikte randaarde-
verbinding voor het aarden van de behuizing en mogen in geen geval door andere schroeven zonder 
betrouwbare aardedraad worden vervangen!

VOORZICHTIG! Onjuist aangesloten accumodules kunnen een overbelasting veroorzaken. Controleer 
of de accumodules volgens de instructies met de juiste polariteit aangesloten zijn.

VOORZICHTIG! Risico op beschadiging van de accu door niet volledig aangedraaide aansluitklemmen. 
Niet volledig aangedraaide aansluitklemmen kunnen thermische schade aan de accu veroorzaken en 
uiteindelijk leiden tot brand. Gebruik alleen de meegeleverde originele aansluitschroeven. Let er bij het 
aansluiten van de DC-kabels op dat alle aansluitklemmen stevig zijn aangedraaid met het aangegeven 
aanhaalmoment.

VOORZICHTIG! Gevaar voor beschadiging van de accu door diepteontlading. Als de accu gedurende 
lange tijd (> 1 maand) niet gebruikt wordt, dan kan door een diepteontlading onherstelbare schade ont-
staan. Verwijder voordat u de accu gedurende lange tijd niet meer gaat gebruiken eerst de oranje vei-
ligheidsgrendel van de accumodule.
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Uitbreiding van 
de opslagcapaci-
teit

De Fronius Solar Battery biedt de mogelijkheid om de opslagcapaciteit ook na de aanschaf 
uit te breiden tot de maximale capaciteit van 9,6 kWh bruikbare energie. 
De uitbreiding wordt gerealiseerd door toevoeging van extra accumodules; dit mag uitslui-
tend worden gedaan door een elektricien.
Uitbreiding is mogelijk tot twee jaar na de aankoopdatum, mits uitlevering door Fronius 
Oostenrijk niet meer dan 30 maanden geleden heeft plaatsgevonden. 
Latere uitbreiding is om technische redenen niet mogelijk. Houd u aan de bepalingen van 
uw energieleverancier met betrekking tot de teruglevering van elektriciteit en het gebruiken 
van opslagsystemen.
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Sikkerhed DA

Firmware-opdate-
ring

Før udskiftning eller montering af et ekstra Fronius Battery Module skal der udføres en 
firmware-opdatering.

Emballage Returnering af apparater eller komponenter skal foretages i den originale emballage eller 
i en certificeret emballage.

Fronius fabriks-
garanti

Detaljerede garantibetingelser, der gælder for det enkelte land, kan findes på internettet: 
www.fronius.com/solar/warranty

Du bedes registrere dig under: www.solarweb.com for at få den fulde garantiperiode for 
din/dit nyinstallerede Fronius-inverter eller -lager.

Udvidelse af lag-
ringskapaciteten

Fronius Solar Battery giver mulighed for at udvide lagringskapaciteten op til den maksimale 
kapacitet på 9,6kWh brugbar energi selv efter køb. 
Udvidelsen udføres ved tilføjelse af ekstra batterimoduler, og den skal udføres af en auto-
riseret elektriker.
Udvidelse er mulig op til 2 år fra købsdatoen, maksimalt dog 30 måneder efter udlevering 

ADVARSEL! Fejlbetjening og forkert udført arbejde kan være årsag til alvorlige personskader og mate-
rielle skader. Hybridsystemets inverter må kun startes op af uddannet personale og kun ifølge de teknis-
ke bestemmelser. Før installation og opstart skal installationsvejledningen og betjeningsvejledningen 
læses.

ADVARSEL! Elektriske stød kan være dræbende. Fare på grund af DC-spænding fra inverteren og fra 
batteriet.
- Sørg altid for, at inverteren er spændingsfri, før der udføres tilslutningsarbejde. 
- Batteriet kan kun kobles spændingsfrit, hvis alle sikringer fjernes fra sikringsholderne.
- Den faste tilslutning til det offentlige strømnet må kun udføres af en autoriseret elinstallatør.

ADVARSEL! Nedfaldende eller væltende apparater kan betyde livsfare.
- Før batteriet transporteres ind og stilles op, skal det sikres, at gulvet har den nødvendige bæreevne 

til batteriets vægt. 
- Stil batteriet, så det står stabilt på et plant og fast underlag.
- Vip aldrig batteriet, når det stilles op.

ADVARSEL! Utilstrækkelig beskyttelsesleder-forbindelse kan være årsag til alvorlige personskader og 
materielle skader. Husets skruer danner en velegnet beskyttelseslederforbindelse til jordforbindelse af 
huset og må ikke udskiftes med andre skruer uden sikker beskyttelseslederforbindelse!

FORSIGTIG! Forkert tilsluttede batterimoduler kan medføre overbelastning. Sørg for, at batterimodu-
lerne tilsluttes med de rigtige poler som angivet i vejledningen.

FORSIGTIG! Fare for beskadigelse af batteriet på grund af tilslutningsklemmer, der ikke er spændt kor-
rekt. Tilslutningsklemmer, der ikke er spændt korrekt, kan være årsag til termiske skader på batteriet og 
som følge heraf til brand. Brug kun de originale medfølgende tilslutningsskruer. Sørg for ved tilslutning 
af DC-kabler, at alle tilslutningsklemmer er spændt med det angivne moment.

FORSIGTIG! Fare for beskadigelse af batteriet på grund af dybdeafladning. Hvis batteriet deaktiveres i 
længere tid (> 1 måned), kan det beskadiges irreparabelt på grund af dybdeafladning. Fjern den orange 
sikkerhedsbøjle fra batterimodulet, før batteriet deaktiveres i længere tid.
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fra Fronius Østrig.
Af tekniske grunde er det ikke muligt at udvide senere. Bestemmelserne fra elselskabet 
vedrørende netforsyning og drift af lagringssystemer skal overholdes.
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Ασφάλεια EL

Ενημέρωση firm-
ware

Πριν από την αντικατάσταση ή την τοποθέτηση πρόσθετης Fronius Battery Module θα 
πρέπει να διεξαχθεί ενημέρωση του firmware.

Συσκευασία Η επιστροφή των συσκευών ή των εξαρτημάτων πρέπει να γίνεται στην αρχική 
συσκευασία ή σε άλλη πιστοποιημένη συσκευασία.

Εργοστασιακή 
εγγύηση Fronius

Λεπτομερείς όρους εγγύησης για την κάθε χώρα μπορείτε να βρείτε στο Internet, στη 
διεύθυνση www.fronius.com/solar/warranty

Για να λάβετε την πλήρη εγγύηση για τον νέο μετατροπέα Fronius ή τον συσσωρευτή που 
εγκαταστήσατε, εγγραφείτε σε αυτήν τη διεύθυνση: www.solarweb.com.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Ο εσφαλμένος χειρισμός και η εσφαλμένη εκτέλεση των εργασιών είναι πιθανό να 
προκαλέσουν σοβαρές σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές. Η θέση του συστήματος Hybrid σε 
λειτουργία επιτρέπεται να ανατίθεται αποκλειστικά σε εκπαιδευμένο προσωπικό και μόνο στο πλαίσιο 
των τεχνικών προδιαγραφών. Πριν από την εγκατάσταση και τη θέση σε λειτουργία διαβάστε τις οδηγίες 
εγκατάστασης και τις οδηγίες χειρισμού.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Κίνδυνος θανάτου από ηλεκτροπληξία. Κίνδυνος από την τάση DC του μετατροπέα 
και από την μπαταρία.
- Πριν από οποιαδήποτε εργασία σύνδεσης φροντίστε να μην υπάρχει τάση στον μετατροπέα. 
- Η παροχή τάσης στην μπαταρία μπορεί να διακοπεί μόνο αφού όλες οι ασφάλειες έχουν αφαιρεθεί 

από τις βάσεις τους.
- Η σταθερή σύνδεση στο δημόσιο δίκτυο ηλεκτροδότησης επιτρέπεται να πραγματοποιηθεί μόνο 

από εξουσιοδοτημένο ηλεκτρολόγο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Η πτώση ή ανατροπή συσκευών μπορεί να προκαλέσει θανατηφόρο ατύχημα.
- Πριν από την εισαγωγή και τοποθέτηση της μπαταρίας πρέπει να διασφαλιστεί ότι η φέρουσα 

ικανότητα του εδάφους/δαπέδου επαρκεί για το βάρος της μπαταρίας! 
- Τοποθετήστε την μπαταρία σε επίπεδο και σταθερό έδαφος/δάπεδο.
- Σε καμία περίπτωση μην γέρνετε την μπαταρία κατά την τοποθέτηση.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Η ανεπαρκής σύνδεση του προστατευτικού αγωγού μπορεί να προκαλέσει 
σοβαρούς τραυματισμούς και υλικές ζημιές. Οι βίδες του περιβλήματος διασφαλίζουν την κατάλληλη 
σύνδεση του προστατευτικού αγωγού για τη γείωση του περιβλήματος και σε καμία περίπτωση δεν 
επιτρέπεται η αντικατάστασή τους από άλλες βίδες που δεν εγγυώνται την αξιόπιστη σύνδεση του 
προστατευτικού αγωγού!

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η εσφαλμένη σύνδεση των μονάδων μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει υπερφόρτωση. 
Προσέξτε οι μονάδες μπαταρίας να είναι συνδεδεμένες με τον σωστό πόλο, σύμφωνα με τις οδηγίες.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς στην μπαταρία εξαιτίας ελλιπούς σύσφιξης των ακροδεκτών 
σύνδεσης. Εάν οι ακροδέκτες σύνδεσης δεν έχουν σφιχτεί σωστά, μπορεί να προκληθούν θερμικές 
ζημιές στην μπαταρία και κατά συνέπεια πυρκαγιά. Χρησιμοποιείτε μόνο τις γνήσιες παρεχόμενες βίδες 
σύνδεσης. Κατά τη σύνδεση των καλωδίων DC φροντίστε να σφίξετε καλά όλους τους ακροδέκτες 
σύνδεσης με την προβλεπόμενη ροπή.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς στην μπαταρία εξαιτίας βαθείας εκφόρτισης. Αν η μπαταρία 
απενεργοποιηθεί για παρατεταμένο χρονικό διάστημα (> 1 μήνα), μπορεί να προκύψει ανεπανόρθωτη 
ζημιά εξαιτίας της βαθείας εκφόρτισης. Πριν την απενεργοποίηση της μπαταρίας για παρατεταμένο 
χρονικό διάστημα, αφαιρέστε την πορτοκάλια λωρίδα ασφαλείας των μονάδων μπαταρίας.
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Eπέκταση 
αποθηκευτικής 
ικανότητας

Το Fronius Solar Battery παρέχει τη δυνατότητα επέκτασης της αποθηκευτικής ικανότητας 
και μετά την αγορά, έως τη μέγιστη χωρητικότητα των 9,6kWh ωφέλιμης ενέργειας. 
Η επέκταση πραγματοποιείται με την προσθήκη επιπλέον μονάδων μπαταρίας, και πρέπει 
να εκτελεσθεί από ηλεκτρολόγο.
Η επέκταση είναι εφικτή έως 2 χρόνια από την ημερομηνία αγοράς, αλλά το πολύ 30 μήνες 
μετά την παράδοση από την Fronius Αυστρίας. 
Επεκτάσεις σε μεταγενέστερο χρόνο δεν είναι εφικτές για τεχνικούς λόγους. Λαμβάνετε 
υπόψη τις προδιαγραφές της εταιρείας παροχής ενέργειας για την ισχύ που 
τροφοδοτήθηκε από δίκτυο και τη λειτουργία των συστημάτων συσσωρευτών.
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Biztonság HU

Firmware frissítés Egy kiegészítő Fronius akkumulátormodul cseréje vagy beszerelése előtt firmware fris-
sítést kell végezni.

Csomagolás A készülékeket vagy a komponenseket eredeti csomagolásban vagy tanúsított csoma-
golásban kell visszaszállítani.

Fronius gyári ga-
rancia

Részletes, országspecifikus garanciafeltételek az Interneten találhatók: 
www.fronius.com/solar/warranty

Annak érdekében, hogy megtartsa a teljes garanciális időt az újonnan telepített Fronius in-
verterek vagy tárolóeszközök esetében, kérjük, regisztráljon a www.solarweb.com web-
helyen.

FIGYELMEZTETÉS! Komoly személyi és anyagi károkat okozhat a helytelen kezelés és a hibásan el-
végzett munka. A hibrid rendszer üzembe helyezését csak szakképzett személyzet, kizárólag a műszaki 
rendelkezések keretén belül végezheti el. Szerelés és üzembe helyezés előtt el kell olvasni a szerelési 
útmutatót és a kezelési útmutatót.

FIGYELMEZTETÉS! Az áramütés halálos lehet. Az inverteren és az akkumulátoron lévő DC feszültség 
miatt veszély áll fenn.
- Mindenféle csatlakoztatási munka előtt gondoskodni kell arról, hogy az inverter feszültségmentes 

legyen. 
- Az akkumulátort csak úgy lehet feszültségmentesre kapcsolni, ha minden biztosítót eltávolítanak a 

biztosítótartókból.
- A nyilvános hálózatra való fix csatlakoztatást csak engedéllyel rendelkező villanyszerelő végezheti.

FIGYELMEZTETÉS! A felboruló vagy leeső készülékek életveszélyt jelenthetnek.
- Az akkumulátor elhelyezése és felállítása előtt gondoskodni kell az akkumulátor súlyának megfelelő 

teherbírású padlózatról! 
- Az akkumulátort sík és szilárd alapfelületre kell stabilan állítani.
- Elhelyezésnél semmiképpen sem szabad megbillenteni az akkumulátort.

FIGYELMEZTETÉS! A nem megfelelő védővezető-csatlakozás súlyos személyi sérüléseket és anyagi 
károkat okozhat. A ház csavarjai megfelelő védővezető-csatlakozást biztosítanak a ház földeléséhez és 
ezeket semmi esetre sem szabad megbízható védővezető-csatlakozás nélküli más csavarra cserélni.

VIGYÁZAT! Helytelenül csatlakoztatott akkumulátor-modulok miatt túlterhelés léphet fel. Ügyeljen arra, 
hogy az akkumulátor-modulok pólushelyesen, az útmutató szerint legyenek csatlakoztatva.

VIGYÁZAT! A nem előírásszerűen meghúzott csatlakozókapcsok miatt az akkumulátor károsodásának 
veszélye áll fenn. A nem előírásszerűen meghúzott csatlakozókapcsok termikus károkat okozhatnak az 
akkumulátorban, aminek tűz lehet a következménye. Csak az akkumulátorral szállított eredeti csatlako-
zócsavarokat szabad használni. A DC kábelek csatlakoztatásakor ügyeljen arra, hogy a megadott nyo-
matékkal húzza meg az összes csatlakozókapcsot.

VIGYÁZAT! Mélykisülés miatt az akkumulátor sérülésének veszélye áll fenn. Ha az akkumulátort hoss-
zabb időre (> 1 hónap) deaktiválják, akkor a mélykisülés miatt visszafordíthatatlan károk keletkezhetnek. 
Az akkumulátor hosszabb időre történő deaktiválása előtt távolítsa el az akkumulátor-modulok narancs 
biztonsági kengyelét.
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A tárolókapacitás 
kibővítése

A Fronius Solar Battery lehetőséget kínál a tárolókapacitás vásárlást követő kibővítésére 
maximum 9,6 kWh hasznos energia kapacitásig. 
A kibővítés kiegészítő akkumulátor modulok hozzáadásával történik és villanyszerelő sza-
kember kell elvégezze. 
A kibővítés a vásárlás dátumát követő 2 évben, de legkésőbb 30 hónappal a Fronius Ös-
terreich általi kiszállítást követően lehetséges. 
Ennél későbbi kibővítés műszaki okokból nem lehetséges. Vegye figyelembe a hálózatü-
zemeltető hálózati betáplálásra és tárolórendszer üzemeltetésre vonatkozó előírásait.
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Güvenlik TR

Donanım yazılımı 
güncellemesi

İlave bir Fronius Battery modülünü değiştirmeden veya monte etmeden önce bir donanım 
yazılımı güncellemesi uygulanmalıdır.

Ambalaj Cihazlar veya bileşenler, orijinal ambalajlarında ya da sertifikalı bir ambalajda geri gönde-
rilmelidir.

Fronius fabrika 
garantisi

Ayrıntılı, ülkeye özel garanti şartlarına internetten ulaşılabilir: 
www.fronius.com/solar/warranty

Yeni kurulan Fronius inverteri veya aküsü için tam garanti süresini almak için lütfen şu ad-
reste kaydınızı yapın: www.solarweb.com.

Depo kapasitesi-
nin yükseltilmesi

Fronius Solar Battery, satın alma işleminden sonra da depo kapasitesinin maksimum 
9.6kWh kullanılabilir enerji kapasitesine kadar yükseltilmesi imkanını sunmaktadır. 
Yükseltme işlemi, ilave pil modüllerinin eklenmesiyle gerçekleşmektedir ve uzman bir elek-
trikçi tarafından yapılmalıdır.
Yükseltme işlemi, satın alma tarihinden 2 yıl, en fazla ise Fronius Avusturya'da teslim edil-
meden 30 ay sonraya kadar yapılabilmektedir. 

UYARI! Hatalı olarak gerçekleştirilen işler, ağır yaralanmalara ve mal kayıplarına yol açabilir. Hibrit sis-
temin devreye alınması sadece eğitilmiş personel tarafından ve mutlaka teknik yönetmeliklere uygun şe-
kilde gerçekleştirilmelidir. Kurulum ve devreye almadan önce kurulum talimatını ve kullanım kılavuzunu 
okuyun.

UYARI! Elektrik çarpması öldürücü olabilir. İnverter ve pilden DC gerilimi tehlikesi.
- Tüm bağlantı çalışmalarından önce inverterin gerilimsiz olmasını sağlayın. 
- Sadece tüm sigortalar sigorta tutucularından çıkartılırsa pil gerilimsiz hale getirilebilir.
- Ana şebekeye yapılacak sabit bağlantı sadece lisanslı bir elektrikçi tarafından tesis edilmelidir.

UYARI! Devrilen veya aşağı düşen cihazlar hayati tehlikeye neden olabilir.
- Pilim taşınıp getirilmesi ve yerleştirilmesinden önce, pilin kurulacağı yerin zeminin yeterli taşıma 

gücünde olması temin edilmelidir! 
- Pili düz ve sağlam alt zemine hizalı bir şekilde kurun.
- Konumlandırma sırasında pili asla devirmeyin

UYARI! Yetersiz koruyucu iletken bağlantısı ciddi can ve mal kayıplarına yol açabilir. Mahfaza vidaları, 
mahfazanın topraklaması için uygun bir koruyucu iletken bağlantısı teşkil eder ve hiç bir şekilde güvenilir 
koruyucu iletken bağlantısı olmayan diğer vidalarla değiştirilmemelidir!

DİKKAT! Yanlış bağlanmış pil modülleri aşırı yüklenmeye sebep olabilir. Pil modüllerinin talimata uygun 
şekilde bağlanmasına dikkat edin.

DİKKAT! Düzgün bir şekilde sıkılmamış klemensler nedeniyle pilde hasar tehlikesi. Düzgün bir şekilde 
sıkılmamış klemensler pilde termik hasarlara neden olabilir ve bunun neticesinde yanıklar meydana ge-
lebilir. Sadece teslimat kapsamındaki orijinal bağlantı klemenlerini kullanın. DC kabloları bağlarken tüm 
klemenslerin belirtilen torkta sıkı bir şekilde sıkılmasına dikkat edilmelidir.

DİKKAT! Pilin tamamen deşarj olması nedeniyle zarar görme tehlikesi. Pil uzun süreliğine (> 1 ay) kul-
lanılmazsa, tamamen deşarj olması nedeniyle onarılamaz bir hasar oluşabilir. Pil uzun süre kullanılmay-
acaksa, pil modülündeki turuncu emniyet halkasını çıkartın.
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Yükseltme işleminin daha sonraki bir tarihte yapılması, teknik sebeplerden dolayı mümkün 
değildir. Şebeke işletmecisinin şebeke besleme ve depo sistemlerinin işletilmesine yönelik 
kuralları dikkate alınmalıdır.
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Bezpieczeństwo PL

Aktualizacja 
oprogramowania 
sprzętowego

Przed wymianą lub montażem dodatkowych modułów akumulatorów Fronius należy prze-
prowadzić aktualizację oprogramowania sprzętowego.

Opakowanie Urządzenia lub podzespoły przeznaczone do zwrotu powinny być zapakowane w opako-
wanie oryginalne lub certyfikowane.

Fabryczna gwa-
rancja Fronius

Szczegółowe warunki gwarancji obowiązujące w danym kraju są dostępne w Internecie: 
www.fronius.com/solar/warranty

W celu uzyskania pełnego czasu gwarancji na nowy zainstalowany falownik lub zasobnik 
firmy Fronius, prosimy o rejestrację na stronie: www.solarweb.com.

OSTRZEŻENIE! Błędy obsługi i nieprawidłowo wykonane prace mogą spowodować poważne obraże-
nia ciała oraz straty materialne. Uruchamianie systemu hybrydowego może być wykonywane tylko przez 
przeszkolony personel i tylko zgodnie z przepisami technicznymi. Przed instalacją i uruchomieniem na-
leży przeczytać instrukcję instalacji i obsługi.

OSTRZEŻENIE! Porażenie prądem elektrycznym może spowodować śmierć. Niebezpieczeństwo 
stwarzane przez napięcie prądu stałego falownika i akumulatora.
- Przed wykonaniem jakichkolwiek prac podłączeniowych należy zadbać o to, aby falownik był poz-

bawiony napięcia. 
- Akumulator zostanie pozbawiony napięcia tylko w przypadku wyjęcia z uchwytów wszystkich bez-

pieczników.
- Stałe połączenie z siecią publiczną może zostać wykonane wyłącznie przez koncesjonowanego 

elektroinstalatora.

OSTRZEŻENIE! Przewracające się lub spadające urządzenia mogą oznaczać zagrożenie dla życia.
- Przed sprowadzeniem i ustawieniem akumulatora należy zapewnić nośność podłoża dostosowaną 

do masy akumulatora! 
- Akumulator należy ustawiać stabilnie na równym, stałym podłożu.
- W żadnym przypadku podczas pozycjonowania nie wolno przechylać akumulatora.

OSTRZEŻENIE! Nieprawidłowe podłączenie przewodu ochronnego może być przyczyną poważnych 
obrażeń ciała i strat materialnych. Śruby obudowy są odpowiednim podłączeniem przewodu ochronne-
go do uziemienia obudowy i w żadnym wypadku nie wolno ich zastępować innymi śrubami bez nieza-
wodnego podłączenia przewodu ochronnego!

OSTROŻNIE! Nieprawidłowe podłączenie modułu akumulatora może spowodować powstanie prze-
ciążenia. Należy zwracać uwagę na to, aby wykonać odpowiednie podłączenie do biegunów akumula-
tora zgodnie z instrukcją.

OSTROŻNIE! Niebezpieczeństwo uszkodzenia akumulatora wskutek nieprawidłowo dokręconych za-
cisków przyłączeniowych. Nieprawidłowo dokręcone zaciski przyłączeniowe mogą doprowadzić do us-
zkodzeń termicznych akumulatora i, w konsekwencji, do wystąpienia pożarów. Należy stosować 
wyłącznie dostarczone śruby przyłączeniowe. W przypadku podłączania przewodów prądu stałego na-
leży uważać, aby wszystkie zaciski przyłączeniowe były dokręcone podawanym momentem obrotowym.

OSTROŻNIE! Uszkodzenie akumulatora wskutek głębokiego wyładowania. Jeżeli akumulator jest nie-
aktywny przez dłuższy czas (ponad miesiąc), wskutek głębokiego wyładowania może dojść do jego 
nieodwracalnego uszkodzenia. Przed dezaktywacją akumulatora na dłuższy czas usunąć pomarańczo-
we   kabłąk zabezpieczający modułu akumulatora.
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Zwiększenie po-
jemności

Urządzenie Fronius Solar Battery ma możliwość zwiększenia pojemności, także po zaku-
pie, do wartości maks. 9,6 kWh energii użytecznej. 
Zwiększanie odbywa się przez dołączenie dodatkowych modułów akumulatorowych i musi 
to wykonać elektryk.
Zwiększenie pojemności jest możliwe w terminie do 2 lat od daty zakupu, ale maksymalnie 
30 miesięcy od daty wysyłki z firmy Fronius Österreich. 
Zwiększenie pojemności po tym terminie jest niemożliwe ze względów technicznych. Na-
leży uwzględnić przepisy operatora sieci dystrybucyjnej dotyczące zasilania sieci i użytko-
wania systemów gromadzenia energii.
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Bezpečnost CS

Aktualizace firm-
waru

Před výměnou nebo vestavbou dodatečných modulů akumulátoru Fronius je třeba provést 
aktualizaci firmwaru.

Balení Zpětnou přepravu přístrojů, popř. součástí, je zapotřebí provést v originálním balení nebo 
v certifikovaném obalu.

Záruka společ-
nosti Fronius

Podrobné místní záruční podmínky jsou k dispozici na internetu: 
www.fronius.com/solar/warranty

Pokud chcete pro váš nově instalovaný střídač nebo akumulátor Fronius využít celou dobu 
trvání záruky, zaregistrujte se prosím na adrese: www.solarweb.com.

Rozšíření akumu-
lační kapacity

Fronius Solar Battery nabízí možnost rozšířit kapacitu akumulátoru i po zakoupení, a to až 
do maximální kapacity 9,6 kWh využitelné energie. 
Toto rozšíření probíhá připojením dodatečných akumulátorových modulů a musí je pro-
vádět odborník v oboru elektro.
Rozšíření lze provést do 2 let od data prodeje, maximálně však do 30 měsíců od dodání 
společností Fronius Rakousko. 

VAROVÁNÍ! Nesprávná obsluha a chybně provedená práce mohou zapříčinit závažná zranění a mate-
riální škody. Uvedení hybridního systému do provozu smí provádět pouze vyškolená obsluha při do-
držení technických předpisů. Před instalací a uvedením do provozu si přečtěte návod k instalaci a návod 
k obsluze.

VAROVÁNÍ! Úraz elektrickým proudem může být smrtelný. Nebezpečí úrazu DC napětím ze střídače a 
akumulátoru.
- Před veškerými pracemi na připojení zajistěte, aby střídač byl odpojen od proudu. 
- Akumulátor se smí zapnout pouze bez napětí, když jsou všechny pojistky vyjmuté z držáků.
- Pevné připojení k veřejné elektrické síti smí provést pouze elektrikář s příslušným oprávněním.

VAROVÁNÍ! Převrácení nebo pád přístroje může znamenat ohrožení života.
- Před uložením a instalací akumulátoru je třeba zajistit dostatečnou nosnost podlahy odpovídající 

hmotnosti akumulátoru! 
- Pro zajištění stability postavte akumulátor na rovný a pevný podklad.
- Akumulátor při umisťování v žádném případě nenaklápějte.

VAROVÁNÍ! Nedostatečné připojení ochranného vodiče může způsobit závažná zranění a materiální 
škody. Šrouby připevňující plášť zdroje jsou určeny k uzemnění pláště prostřednictvím ochranného vo-
diče, a proto nesmějí být v žádném případě nahrazeny jinými šrouby bez spolehlivého propojení s 
ochranným vodičem!

POZOR! V důsledku nesprávně připojených akumulátorových modulů může dojít k přetížení. Dbejte, 
aby akumulátorové moduly byly připojeny podle návodu a se správnou polaritou.

POZOR! Nebezpečí poškození akumulátoru nesprávně dotaženými přípojnými svorkami. Nesprávné 
dotažení přípojných svorek může zapříčinit tepelné poškození akumulátoru a následně vést k požáru. 
Používejte pouze dodané originální připojovací šrouby. Při připojování kabelů DC dbejte, aby všechny 
svorky byly správně dotažené uvedeným utahovacím momentem.

POZOR! Nebezpečí poškození akumulátoru v důsledku hlubokého vybití. Pokud je akumulátor delší 
dobu (> 1 měsíc) neaktivní, může v důsledku hlubokého vybití dojít k nevratnému poškození. Před de-
aktivací akumulátoru na delší dobu odstraňte oranžové bezpečnostní rameno akumulátorových modulů.
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Pozdější rozšíření není z technických důvodů možné. Dodržujte ustanovení provozovatele 
distribuční soustavy pro dodávání energie do sítě a provoz systémů pro akumulaci ener-
gie.
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Bezpečnosť SK

Aktualizácia firm-
ware

Pred výmenou alebo pred montážou dodatočného modulu akumulátora Fronius sa musí 
vykonať aktualizácia firmware.

Balenie Spätná preprava inštalácií alebo komponentov sa musí uskutočňovať v pôvodnom obale 
alebo certifikovanom obale.

Záruka výrobcu 
Fronius

Podrobné záručné podmienky, špecifické pre danú krajinu, je možné nájsť na internete: 
www.fronius.com/solar/warranty

Pre získanie plnej doby trvania záruky pre svoj nový nainštalovaný striedač alebo aku-
mulátor sa zaregistrujte na stránke: www.solarweb.com.

Zvýšenie kapacity 
akumulátora

Fronius Solar Battery poskytuje možnosť zvýšenia maximálnej kapacity akumulátora až na 
9,6 kWh využiteľnej energie aj po kúpe. 
Kapacita sa zvyšuje pridaním ďalších modulov akumulátora. Toto zvýšenie kapacity musí 
vykonať elektrotechnik.

VAROVANIE! Chybná obsluha a chybne vykonané práce môžu zapríčiniť závažné poranenia osôb 
a materiálne škody. Uvedenie hybridného systému do prevádzky smie iba zaškolený personál a iba 
v rámci technických podmienok. Pred inštaláciou a uvedením do prevádzky si prečítajte návod na 
montáž a návod na obsluhu.

VAROVANIE! Zásah elektrickým prúdom môže byť smrteľný. Nebezpečenstvo vplyvom napätia DC zo 
striedača a z akumulátora.
- Pred všetkými pripojovacími prácami dbajte na to, aby bol striedač bez napätia. 
- Akumulátor je možné prepnúť do stavu bez napätia iba vtedy, ak boli z držiakov poistiek odstránené 

všetky poistky.
- Pevnú prípojku k verejnej elektrickej sieti smie vytvoriť iba oprávnený elektroinštalatér.

VAROVANIE! Zariadenie môže pri prevrátení alebo páde ohroziť život.
- Pred umiestnením a inštalovaním akumulátora musí byť pre hmotnosť akumulátora zaistená dost-

atočná nosnosť podlahy! 
- Akumulátor umiestnite stabilne na rovný a pevný podklad.
- Akumulátor pri polohovaní v žiadnom prípade nenaklápajte.

VAROVANIE! Nedostatočné spojenie ochranného vodiča môže zapríčiniť závažné poranenia osôb 
a materiálne škody. Skrutky skrine predstavujú vhodné spojenie pre ochranný vodič na uzemnenie skri-
ne, a nesmú sa preto nahrádzať inými skrutkami bez spoľahlivého spojenia ochranného vodiča!

POZOR! Prostredníctvom nesprávne pripojených modulov akumulátora môže vzniknúť preťaženie. 
Dbajte na to, aby boli moduly akumulátora pólovo správne pripojené podľa návodu.

POZOR! Nebezpečenstvo poškodenia akumulátora nedostatočným zatiahnutím pripojovacích svoriek. 
Pripojovacie svorky, ktoré nie sú riadne zatiahnuté, môžu spôsobiť termické škody na akumulátore a 
následne spôsobiť aj požiare. Používajte výlučne dodané pripojovacie skrutky. Pri pripojovaní jednos-
merných káblov dbajte na to, aby boli všetky pripojovacie svorky pevne zatiahnuté predpísaným mo-
mentom.

POZOR! Nebezpečenstvo poškodenia akumulátora v dôsledku hĺbkového vybíjania. Ak je akumulátor 
dlhší čas (> 1 mesiac) deaktivovaný, môže v dôsledku hĺbkového vybíjania vzniknúť nezvrátiteľné poš-
kodenie. Pred deaktiváciou akumulátora na dlhší čas odstráňte z modulu akumulátora oranžové poistný 
strmeň.
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Zvýšenie kapacity je možné do 2 rokov od dátumu kúpy, najneskôr však do 30 mesiacov 
po zaslaní produktu v prevádzke Fronius v Rakúsku. 
Po tomto termíne zvýšenie kapacity nie je možné z technických dôvodov. Rešpektujte pre-
dpisy dodávateľa elektrickej energie týkajúce sa napájania siete a prevádzky akumuláto-
rových systémov.
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Segurança PT-BR

Atualização de 
firmware

Antes da substituição ou da instalação de um módulo de bateria da Fronius, uma atuali-
zação de firmware deve ser realizada.

Embalagens O transporte de retorno de equipamentos ou componentes deve ocorrer na embalagem 
original ou em embalagem certificada.

Garantia de Fábri-
ca Fronius

Condições detalhadas de garantia específicas do país estão disponíveis na internet: 
www.fronius.com/solar/warranty

Para obter o período completo da garantia para o seu inversor ou memória da Fronius 
recém-instalado, faça o registro em: www.solarweb.com.

Ampliação da ca-
pacidade de ar-
mazenamento

A Fronius Solar Battery oferece a opção de ampliar a capacidade de armazenamento tam-
bém depois da compra até a capacidade máxima de 9,6 kWh de energia utilizável. 
A ampliação ocorre por inserção de módulos de bateria adicionais e deve ser executada 
por um técnico eletricista qualificado.

ALERTA! A operação incorreta e os trabalhos executados de forma incorreta podem causar lesões cor-
porais e danos materiais graves. O comissionamento do sistema híbrido somente deve ser feito por pes-
soal treinado e no âmbito das determinações técnicas. Antes da instalação e do comissionamento, ler 
o manual de instalação e de instruções.

ALERTA! Um choque elétrico pode ser fatal. Risco pela tensão CC do inversor e da bateria.
- Antes de qualquer trabalho de conexão, garantir que o inversor esteja sem tensão. 
- A bateria somente pode ser conectada sem tensão e se todos os fusíveis foram removidos do su-

porte de fusíveis.
- A conexão fixa para a rede de energia pública deve ser feita somente por instalador elétrico da con-

cessionária.

ALERTA! Aparelhos tombando e caindo podem significar perigo de vida.
- Antes de manusear e instalar a bateria, é preciso certificar que a capacidade de suporte do solo 

seja suficiente para o peso da bateria! 
- Colocar a bateria sobre um solo plano e firme.
- Jamais inclinar a bateria ao posicioná-la

ALERTA! A interligação insuficiente do fio terra pode causar lesões corporais e danos materiais graves. 
Os parafusos da carcaça produzem uma conexão adequada do fio terra para o aterramento da carcaça 
e não podem ser substituídos em hipótese alguma por outros parafusos sem uma conexão de proteção 
confiável!

CUIDADO! A conexão incorreta dos módulos da bateria pode resultar em sobrecarga. Atentar para que 
os módulos da bateria sejam conectados com a polaridade correta de acordo com o manual.

CUIDADO! Perigo de danos à bateria pelos bornes de conexão incorretamente apertados. Os bornes 
de conexão incorretamente apertados podem causar danos térmicos na bateria e em consequência dis-
so, causar incêndios. Somente utilizar os parafusos de conexão originais fornecidos. Ao fazer a co-
nexão de cabos CC observar para que todos os bornes de conexão estejam apertados com o torque 
especificado.

CUIDADO! Risco de danos da bateria pela descarga excessiva Se a bateria ficar desativada por longos 
períodos (> 1 mês), a descarga excessiva pode causar danos irreparáveis. Antes de desativar a bateria 
por um longo período, remover os estribos de segurança laranja dos módulos da bateria.
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A ampliação é possível até 2 anos depois da data da compra, ou, na Fronius Áustria, até 
30 meses depois da remessa enviada ao cliente. 
Ampliações posteriores não são possíveis por razões técnicas. Devem ser consideradas 
as determinações da distribuidora de energia elétrica para a alimentação de rede e a ope-
ração de sistemas de armazenamento.
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Säkerhet SV

Uppdatering av 
den fasta pro-
gramvaran

Innan en Fronius Battery-modul byts eller en extra monteras, måste den fasta programva-
ran uppdateras.

Förpackning Returtransporter av enheter eller komponenter ska ske i originalförpackningen eller i en 
certifierad förpackning.

Fronius fabriks-
garanti

Det finns detaljerade, nationella garantivillkor på Internet, se 
www.fronius.com/solar/warranty

Registrera dig på www.solarweb.com för att tillgodogöra dig hela garantitiden för din 
nyinstallerade Fronius växelriktare eller ackumulator.

Utbyggnad av 
lagringskapacite-
ten

Fronius Solar Battery erbjuder möjligheten att bygga ut lagringskapaciteten till en maximal 
kapacitet på 9,6 kWh användningsbar energi även efter ett köp. 
Utbyggnaden sker genom att lägga till fler batterimoduler och den måste utföras av en be-
hörig elektriker.
Utbyggnaden är möjlig upp till 2 år från köpdatumet, men maximalt 30 månader efter leve-
ransen från Fronius i Österrike. 
Senare utbyggnader är inte möjliga av tekniska orsaker. Beakta elleverantörens bestäm-
melser för inmatning i elnätet och drift av lagringssystem.

VARNING! Användarfel och felaktigt utfört arbete kan orsaka allvarliga person- och sakskador. Hybrid-
systemet får tas i drift endast av utbildad personal och i enlighet med de tekniska föreskrifterna. Läs in-
stallationsanvisningen och bruksanvisningen, innan installationen och idrifttagandet påbörjas.

VARNING! En elektrisk stöt kan vara dödlig. Det finns risk för DC-spänning från växelriktaren och bat-
teriet.
- Se inför samtliga anslutningsarbeten till att växelriktaren är spänningsfri. 
- Batteriet kan sättas spänningsfritt endast genom att ta bort alla säkringarna från säkringshållarna.
- Bara en behörig elektriker får ansluta anläggningen fast till det allmänna elnätet.

VARNING! Vältande eller fallande laddare kan innebära livsfara.
- Säkerställ att golvet klarar batteriets vikt, innan det tas in och ställs på plats! 
- Ställ batteriet på ett jämnt, fast och stabilt underlag.
- Vält inte batteriet vid positioneringen.

VARNING! Otillräcklig skyddsledarförbindelse kan orsaka svåra person- och sakskador. Växelriktarhu-
sets skruvar utgör en lämplig skyddsledarförbindelse för jordning av växelriktarhuset. De får inte ersättas 
av andra skruvar utan tillförlitlig skyddsledarförbindelse.

SE UPP! Det kan uppstå en överlast vid felaktigt anslutna batterimoduler. Se till att batterimodulerna 
ansluts med rätt polning enligt bruksanvisningen.

SE UPP! Det finns risk för skador på batteriet vid för dåligt åtdragna anslutningsklämmor. Felaktigt åt-
dragna anslutningsklämmor kan förorsaka termiska skador på batteriet och starta bränder som en följd 
av det. Använd bara de medföljande originalanslutningsskruvarna. Se vid anslutning av DC-kablar till att 
alla anslutningsklämmor har dragits åt ordentligt med det angivna vridmomentet.

SE UPP! Det finns risk för skador på batteriet vid djupurladdning. Inaktiveras batteriet under en lång tid 
(> 1 månad), kan det uppstå en irreparabel skada på grund av djupurladdning. Ta bort den orangea 
säkerhetsbygeln på batterimodulerna, innan batteriet inaktiveras för en lång tid.
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Install additional battery modules
Open the website of the inverter - Settings - Battery
Start Service mode
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Fronius Worldwide - www.fronius.com/addresses

Under http://www.fronius.com/addresses you will find all addresses of our sales branches and partner firms!

Fronius International GmbH
4600 Wels, Froniusplatz 1, Austria
E-Mail: pv-sales@fronius.com
http://www.fronius.com

Fronius USA LLC Solar Electronics Division
6797 Fronius Drive, Portage, IN 46368
E-Mail: pv-us@fronius.com
http://www.fronius-usa.com


